



Протокол № 14

засідання Приймальної комісії

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

10.08.2012р.

м. Київ

Голова – П.М. Таланчук

Секретар – Радзихівська В.В.

Присутні:

Проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази – Поліщук Петро Петрович.

Проректор з організаційно-адміністративної роботи – Фесюк Петро Васильович.

Проректор з навчально-методичної роботи – Степаненко Людмила Михайлівна.

Заступник директора Інституту права та суспільних відносин – Пасічниченко Світлана Володимирівна.

Директор Інженерно-технологічного інституту – Малишев Віктор Володимирович.

Директор Інституту економіки та менеджменту – Мних Микола Володимирович.

Декан факультету біомедичних технологій – Нарожнов Валентин Васильович.

Заступник директора Інституту комп'ютерних технологій – Забара Станіслав Сергійович.

Завідувач кафедри фізичної реабілітації – Лазуренко Сергій Іванович.
Заступник директор коледжу «Освіта» - Білозьорова Діна Іванівна.
Ректор Білоцерківського інституту економіки та управління – Юхименко Петро Іванович.
Ректор Вінницького соціально-економічного інституту – Гамрецький Іван Степанович.
Ректор Горлівського регіонального інституту – Бодунов Євген Рудольфович.
Директор Житомирського економіко-гуманітарного інституту – Перелигін Микола Миколайович.
Ректор Карпатського інституту підприємства – Товканець Сергій Антонович.
Директор Кіровоградського інституту розвитку людини – Петков Валерій Петрович.
Ректор Луцького інституту розвитку людини – Карпюк Роман Петрович.
Ректор Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій – Брустінов Володимир Михайлович.
Проректор Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини – Матвієнко Людмила Павлівна.
Ректор Новокаховського гуманітарного інституту – Севрюков Георгій Іванович.
Ректор Полтавського інституту економіки і права – Мякушко Надія Семенівна.
Ректор Хмельницького інституту соціальних технологій – Чайковський Михайло Євгенович.
Ректор Рівненського інституту – Ладюк Ольга Дмитрівна.
Директор Дніпропетровської філії – Федько Анжеліка Володимирівна
Директор Дубенської філії – Музика Володимир Павлович.
Директор Івано-Франківської філії – Кіт Григорій Васильович.
Директор Броварського коледжу – Сніжко Наталія Анатоліївна.
Виконуючий обов'язки директора Васильківського коледжу – Папченко Любов Олександрівна.

Директор Придніпровського гуманітарно-економічного коледжу – Качура Костянтин Миколайович.

Директор Сторожинецького коледжу – Горюк Павло Дмитрович.

Директор Тернопільського коледжу – Сухорукова Неля Степанівна.

Директор Запоріжського коледжу – Кулагін Олег Анатолійович.

Порядок денний:

1. Про результати прийому вступників до Університету «Україна» на перший та старші курси денної форми навчання станом на 09.08.2012 р.

Доповідач: Волинчук О.А.

Голови відбіркових комісій по потребі

2. Про зарахування вступників старші курси заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст».

Доповідач: Волинчук О.А.

3. Про зарахування вступників на старші курси заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр».

Доповідач: Волинчук О.А.

4. Про зарахування вступників на заочну форму навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст».

Доповідач: Волинчук О.А.

5. Про зарахування вступників на заочну форму навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр».

Доповідач: Волинчук О.А.

6. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла про кількість поданих документів до Університету «Україна» станом на 09 серпня 2012 року, як у базовій структурі університету, так і в територіально відділених структурних підрозділах на всі освітньо-кваліфікаційні рівні, а також провела аналіз кількості поданих документів у порівнянні з минулими роками.

Зокрема, особливу увагу звернула на кількість поданих оригіналів документів в цілому по Університету «Україна» та окремо по кожному територіально відокремленому структурному підрозділу і у базовій структурі.

Обговорення першого питання:

1. Запитання від Голови Приймальної комісії Таланчука Петра Михайловича: «На скільки більше або менше набір в цьому році в порівнянні з минулими роками? Коротко, своїми словами.»

Відповідає Відповідальний секретар Приймальної комісії – Волинчук О.А. «Звичайно більший, люди йдуть це радує, але точно в цифрах сказати зараз не можу, десь на рівні 2010 року».

2.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. довела до відома присутніх, що Університет «Україна» приймає на перший (зі скороченим терміном навчання) або на другий курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника, на визначену кількість місць для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» за умови вступу на споріднений напрям підготовки (згідно додатку № 2 Правил Прийому до Університету «Україна»).

Для конкурсного відбору осіб при прийомі на навчання за скороченими термінами підготовки «Молодший спеціаліст» використовуються фахові вступні випробування у тестовій формі, які оцінюються за 5-бальною шкалою.

УХВАЛИЛИ: На підставі поданого документа про здобуту освіти, результатом фахових вступних випробувань вважати рекомендованими до зарахування вступників на старші курси заочної форми навчання освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст».

3.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла, що Університет «Україна» приймає на перший (зі скороченим терміном навчання) або на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «Молодший спеціаліст», на визначену кількість місць для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» за умови вступу на споріднений напрям підготовки (згідно з додатком № 3 Правил Прийому до Університету «Україна»).

Для конкурсного відбору осіб при прийомі на навчання за скороченими термінами підготовки «Бакалавр» використовуються фахові вступні випробування у тестовій формі, які оцінюються за 5-бальною шкалою.

УХВАЛИЛИ: На підставі поданого документа про здобуту освіти, вступних випробувань та результатів фахових вступних випробувань вважати рекомендованими до зарахування вступників на старші курси заочної форми навчання на освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр».

4.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла, що для прийому осіб, які на основі базової вищої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» проводиться конкурсний відбір за результатами фахового вступного випробування (проводиться у формі тестування). Конкурсний бал обчислюється за 5-бальною шкалою.

УХВАЛИЛИ: Вступників, які виконали всі вимоги щодо подачі документів, на підставі поданого диплому про базову вищу освіту та вступного фахового

випробування вважати рекомендованими до зарахування абітурієнтів на заочну форму навчання освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст».

5.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла, що для вступників на освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр» на основі базової та повної вищої освіти конкурсний бал обчислюється як сума результату фахового випробування (проводиться у формі тестування), вступного екзамену з іноземної мови (проводиться у формі тестування) та середнього бала додатка до документа про базову або повну вищу освіту, конкурсний бал обчислюється за 5-бальною шкалою.

УХВАЛИЛИ: Вступників, які виконали всі вимоги до подачі документів на підставі поданого диплому про базову або повну вищу освіту, результатами фахового вступного випробування іноземної мови (проводиться у формі тестування) вважати рекомендованими до зарахування абітурієнтів на заочну форму навчання освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр».

6.СЛУХАЛИ: Таланчук П.М. звернув увагу на якість роботи секретарів Приймальної комісії, про їх постійну заміну. Повинен бути один представник на весь період вступної кампанії.

УХВАЛИЛИ: Прийняти до відома зауваження Голови Приймальної комісії та покращити якість роботи секретарів Приймальної комісії. Зібрати пояснювальні записки з голів відбіркових комісій за не якісну роботу секретарів Приймальної комісії та постійну їх заміну. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з стратегії розвитку університету Коляду О.П.

Зауважень щодо проведення засідань не було.

